[bookmark: _GoBack]ALUNOS DO CURSO DE LETRAS PARTICIPAM DE CURTA-METRAGEM QUE HOMENAGEIA DJANIRA DA MOTTA E SILVA 
Foi divulgado na quarta-feira, dia 10 de agosto o vídeo curta-metragem “Tour virtual ao acervo da artista plástica Djanira da Motta e Silva” que relembrou a memória de Djanira da Motta e Silva, uma artista avareense com reconhecimento internacional que no dia 31 de maio completou 42 anos de falecimento.
A criação e produção deste curta-metragem trouxe à tona a história de Djanira através de sua biografia e do acervo do Memorial Djanira, mantido pela Secretaria Municipal de Cultura da Estância Turística de Avaré, local que guarda peças e utensílios do ateliê dessa célebre pintora avareense, além de documentos pessoais, roupas, livros e instrumentos musicais. No espaço há também uma mostra permanente de algumas obras da artista plástica, como desenhos, óleos, serigrafias e xilogravuras.
Além disso, o vídeo contou com a participação dos alunos do curso de Letras Português-Espanhol do IFSP – Campus Avaré: Kettyla Glazyellen Maria Soares de Almeida, Estevam Borges Quinelato e Tatiana dos Santos Corrêa, que atuaram na elaboração do roteiro, interpretação em LIBRAS (Língua Brasileira de Sinais) e narração do vídeo, respectivamente. A participação dos alunos é fruto da parceria entre a Secretaria Municipal de Cultura e o curso, estabelecida no início do ano de 2021.
De maneira criativa o conteúdo apresentou muitas imagens reais sobre a história da renomada pintora avareense que em sua obra apresenta uma temática predominantemente brasileira, reproduzindo de maneira singela e poética, a paisagem nacional em um estilo chamado de arte primitiva, com linhas e cores simplificadas.
O curta-metragem será divulgado por meio eletrônico através do site oficial da prefeitura da Estância Turística de Avaré (https://www.avare.sp.gov.br/) e das mídias sociais. O conteúdo representa uma das maneiras que a Secretaria Municipal de Cultura encontrou para inovar e continuar fazendo trabalhos que fomentem a cultura em meio a pandemia que assola o país e também será cedido a Secretaria Municipal de Educação para uso de cunho educativo nas escolas do município.
Este é apenas o primeiro de uma série de vídeos que farão parte da digitalização do acervo cultural do município. Sendo seguido pelo curta-metragem que apresentará o Museu “Anita Ferreira de Maria”, que já está em fase de execução.



